

అంగరంగ వైభవంగా అమ్మవారి శోభాయాత్ర

బోధన్ రూరల్, ప్రజా జ్యోతి, అక్టోబర్ 14 :- దుర్గాహార శవస్మరణానికి ఉత్సవాలలో భాగంగా తొమ్మిది రోజుల పాటు భక్తులతో విశేష పూజలందుకున్న దేవి మాత నిమజ్జన శోభాయాత్ర అంగరంగ వైభవంగా కొనసాగింది. తొమ్మిది రోజుల పాటు పూజలు అందుకున్న అమ్మవారికి బోధన్ సార్వజనిక్ ఉత్సవ కమిటీ సభ్యులతో పాటు సబ్ కలెక్టర్ వికాస్ మహతో తో శోభాయాత్ర కార్యక్రమం



జాతీయ తెలుగు దినపత్రిక

ప్రజా జ్యోతి

ప్రతి అక్షరం - ప్రజాల కోసం

నిజామాబాద్

మంగళవారం 15 సెప్టెంబర్ 2024 www.prajajyothinews.com పేజీలు :03

గౌడ కులస్తుల అభివృద్ధికి.. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ప్రత్యేక కృషి



ఆర్టీసీ ఎండిని కలిసిన మంచాల జ్ఞానేందర్

ప్రజా జ్యోతి నిజామాబాద్ సీటీ : నిజామాబాద్ జిల్లా కేంద్రానికి చెందిన ప్రముఖ సంఘ సేవకర్త మంచాల ట్రస్ట్ చైర్మన్ మంచాల జ్ఞానేందర్ ఆర్టీసీ ఎండి సజ్జనార్ ను కలిసారు. హైదరాబాద్ సనత్ నగర్ లో జరిగిన ఓ కార్యక్రమంలో ఆర్టీసీ ఎండి సజ్జనార్ ను మర్యాద పూర్వకంగా కలిసిన మంచాల ట్రస్ట్ అధ్యక్షులలో నిర్వహిస్తున్న సేవా కార్యక్రమాలకు ఆయనకు వివరించారు. మంచాల జ్ఞానేందర్ ను సజ్జనర్ అభినందించారు. రాబోయే రోజుల్లో పేదలకు మరిన్ని సేవా కార్యక్రమాలు చేపట్టాలని అన్నారు.



-అభివృద్ధికి పార్టీలు అడ్డుకావాద్దు

ప్రజాజ్యోతి నిజామాబాద్ బ్యూరో:

తెలంగాణ రాష్ట్రంలో గౌడ కులస్తుల అభివృద్ధి కోసం కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం కృషి చేస్తుందని పిసిసి అధ్యక్షుడు బొమ్మ మహేష్ కుమార్ గౌడ్ పేర్కొన్నారు. సోమవారం నిజామాబాద్ జిల్లా కేంద్రంలోని ఎల్.ఎస్.ఎస్. గుట్ట ప్రాంతంలో నూతనంగా నిర్మించిన రేణుక పట్టణ గౌడ సంఘ భవనంను మహేష్ గౌడ్ ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ గౌడ సంఘ అభివృద్ధి కోసం తన తంతు ప్రత్యేక కృషి చేస్తానని, ముఖ్యమంత్రి రేపంత్ రెడ్డి, ఉపముఖ్యమంత్రి బట్టి విక్రమార్కతో చర్చించి నిజామాబాద్ లో గౌడ సంఘం అభివృద్ధి కోసం భవనాల నిర్మాణం కోసం ప్రత్యేక నిధులు వెచ్చించి మంజూరు చేయిస్తామని అన్నారు. ఇప్పటికే కొన్ని నిధులు మంజూరు



టాన్స్ ఫోర్స్ కార్యాలయానికి కూతవేటు దూరంలో పేకాట...

- పేకాట రాయుళ్లను అదుపులోకి తీసుకున్న సిసిఎస్ పోలీసులు... - పేకాట ఆడుతున్న 11 మంది అరెస్ట్

ప్రజాజ్యోతి నిజామాబాద్ కేంద్రం, - నిజామాబాద్ టాన్స్ ఫోర్స్ కార్యాలయం ఎదుట పేకాట స్థావరంపై పోలీసులు దాడి జరిపారు. పలువురు జూదం ఆడుతున్నారనే సమాచారంతో సిసిఎస్ పిసిసి, ఇంచార్జ్ టాన్స్ ఫోర్స్ పిసిపి నాగేంద్ర చారి అధ్యక్షులతో ఎదుట పేకాట స్థావరంపై దాడి నిర్వహించారు. విశ్వనరేయ సమాచారం మేరకు సోమవారం రాత్రి దాడులు జరిపారు. జూదం ఆడుతున్న 11 మందిని అదుపులోకి తీసుకున్నారు. వారి నుంచి రూ. 15 వేలు సేజీ చేశారు. నాలుగో టాన్స్ పోలీసులకు అప్పగించగా కేసు నమోదు చేశారు.



ఈ నెల16న మంద కృష్ణ మాదిగ నిజామాబాద్ కు రాక



బోధన్ రూరల్, ప్రజా జ్యోతి, అక్టోబర్ 14 :- ఎమ్మార్పీఎస్ వర్గీకరణ విజయ సారథి మందకృష్ణ మాదిగ ఈనెల16న నిజామాబాద్ కు రానున్నట్లు ఎమ్మార్పీఎస్ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి లసిం గారి భూమయ్య మాదిగ ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఎమ్మార్పీఎస్ అనుబంధ సంఘాల రాష్ట్ర స్థాయి కార్యవర్గ సమావేశం నిజామాబాద్ జిల్లా కేంద్రంలోని శ్రావ్య గార్డెన్ నందు ఏర్పాటు చేయవలసినది తెలిపారు. రాష్ట్ర సదస్సును విజయవంతం చేయుటకు మాదిగ, మాదిగ ఉపకులాల్లోని విద్యార్థిని, విద్యార్థులు, నిరుద్యోగులు, యువత, గ్రామ స్థాయి, మండల స్థాయి ఎమ్మార్పీఎస్ కార్యకర్తలు, నాయకుల అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని విజయవంతం చేయాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎమ్మార్పీఎస్ జిల్లా సహాయ కార్యదర్శి బండారి పోశెట్టి మాదిగ, ఎమ్మార్పీ సీనియర్ నాయకులు గంధమాల చంద్రయ్య మాదిగ, బోధన్ పట్టణ కార్యదర్శి రవి మాదిగ, ఉపాధ్యక్షులు కుమార్ మాదిగ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నేడు డిఎస్సీ 2024 లో ఎంపికైన టీచర్ అభ్యర్థులు కౌన్సిలింగ్ కు హజరు కావాలి....



ప్రజాజ్యోతి నిజామాబాద్ బ్యూరో :- డిఎస్సీ 2024 ఉపాధ్యాయ నియమకంలో అర్హత సాధించి అప్లయింట్ మెంట్ లు పోందిన అభ్యర్థులకు మంగళవారం కౌన్సిలింగ్ కు హజరు కావాలని జిల్లా విద్యాశాఖాధికారి దుర్గా ప్రసాద్ తెలిపారు. జిల్లా కేంద్రంలోని కొత్త కలెజ్ బిల్డింగ్ ప్రాంగణంలోని రూమ్ నంబర్ 103 నందుకు ఎన్ జిటి సత్సమాన క్యాడర్ లోని అన్ని మీడియంలలోని ఉపాధ్యాయులకు, పండిట్ లకు, పిఇటిలకు కౌన్సిలింగ్ ఉంటుందని తెలిపారు. సూల్ అసిస్టెంట్ క్యాడర్ ఉపాధ్యాయులకు రూమ్ నంబర్ 117 లో కౌన్సిలింగ్ ఉంటుందని పేర్కొన్నారు. ఉదయం 9 గంటల వరకు కౌన్సిలింగ్ హాల్ కు హజరు కావాలని కొరారు. కౌన్సిలింగ్ కు అభ్యర్థులకు మాత్రమే అనుమతి ఉంటుందని, సినియర్ జూనియర్ జిల్లా విద్యాశాఖాధికారి వేబ్ సైట్ లో అందుబాటులో ఉంచారు.

అంగరంగ వైభవంగా అమ్మవారి శోభాయాత్ర



బోధన్ రూరల్, ప్రజా జ్యోతి, అక్టోబర్ 14 :- దుర్గామాత శవసప్తరాత్రి ఉత్సవాలలో భాగంగా తొమ్మిది రోజుల పాటు భక్తులతో విశేష పూజలందుకున్న దేవి మాత నిమజ్జన శోభాయాత్ర అంగరంగ వైభవంగా కొనసాగింది. తొమ్మిది రోజుల పాటు పూజలు అందుకున్న అమ్మవారికి బోధన్ సారవణ నిక్ ఉత్సవ కమిటీ సభ్యులతో పాటు సబ్ కలెక్టర్ వికాస్ మహతో శోభాయాత్ర కార్యక్రమం ప్రారంభించారు. ఆదివారం సబ్ కలెక్టర్ వికాస్ మహతో సతీ సమేతంగా పూజలో పాల్గొన్నారు. పూజల అనంతరం భవనీమాత దీక్షా దారులు, భక్తుల భజనలతో కోలాటాల నడుమ అత్యంత వైభవంగా శోభాయాత్ర కొనసాగింది. ఈ కార్యక్రమంలో తహసీల్దార్ విరల్, అర్జున్ వరుణ్, ఆలయ కమిటీ చైర్మన్ హరికాంత్ చారి, మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ అంకూ సంధ్య వామోదర్, గ్రామ కమిటీ చైర్మన్ గంగాధర్ రామ్ పట్వారీ, కౌన్సిలర్లు తూము శరత్ రెడ్డి, పిట్ల సత్యనారాయణ, శ్రీకాంత్ గౌడ్, నాయకులు రుద్ర సత్యనారాయణ, బీరూర్ శంకర్, పూజారి లింగం, సాయిలు, భక్తులు, మహిళల అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

గౌడ కులస్తుల అభివృద్ధికి కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ప్రత్యేక కృషి

- అభివృద్ధికి పార్టీలు అడ్డుకొవద్దు

ప్రజాజ్యోతి నిజామాబాద్ బ్యూరో :- తెలంగాణ రాష్ట్రంలో గౌడ కులస్తుల అభివృద్ధి కోసం కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం కృషి చేస్తుందని పిసిసి అధ్యక్షుడు బొమ్మ మహేష్ కుమార్ గౌడ్ పేర్కొన్నారు. సోమవారం నిజామాబాద్ జిల్లా కేంద్రంలోని ఎల్లమ్మ గుట్ట ప్రాంతంలో నూతనంగా నిర్మించిన నేణక పట్టణ గౌడ సంఘ భవనంను మహేష్ గౌడ్ ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ గౌడ సంఘ అభివృద్ధి కోసం తన వంతు ప్రత్యేక కృషి చేస్తానని, ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి, ఉపముఖ్యమంత్రి బద్ధి విక్రమార్కతో చర్చించి నిజామాబాద్ లో గౌడ సంఘం అభివృద్ధి కోసం భవనాల నిర్మాణం కోసం ప్రత్యేక నిధులు వెచ్చించి మంజూరు చేయిస్తామని అన్నారు. ఇప్పటికే కొన్ని నిధులు మంజూరు అయ్యాయని మరొకొంత అభివృద్ధి కోసం ప్రభుత్వ పెద్దలతో మాట్లాడి నిధులు కేటాయించడానికి తన వంతు కృషి చేస్తానని హామీ ఇచ్చారు. అదేవిధంగా ప్రాంతాల అభివృద్ధికి రాజకీయ పార్టీలు అడ్డుకొనరాదని పార్టీలకతీతంగా అన్ని ప్రాంతాల అభివృద్ధి కోసం రాజకీయ పార్టీ నాయకులు ముందుకు రావాలని పిలుపునిచ్చారు. గౌడ సంఘం అధ్యక్షులు ఏముల సత్యనారాయణ గౌడ్, డిసిసి అధ్యక్షుడు మోహన్ రెడ్డి, నూతన నూడ చైర్మన్ కేశవేణు, మాజీ పిసిసి కార్యదర్శి సరాల రత్నాకర్, గౌడ సంఘం కార్యవర్గం, పట్టణ గౌడ సంఘం కార్యవర్గం, సంఘ సభ్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



సోషల్ మీడియా ద్వారా బిఆర్ ఎస్ పచ్చి అబద్ధాలు..



సోషల్ మీడియాను సెన్స్ లేని మీడియంగా తయారు చేస్తున్న టీఆర్ ఎస్ నాయకులు నిజామాబాద్ ను స్టార్ట్ సిటీ బిగా కృషి చేస్తాం రాష్ట్ర పి సి సి అధ్యక్షులు బొమ్మ మహేష్ కుమార్ గౌడ్

హామీలను కూడా అమలు చేస్తున్నామన్నారు. నీళ్లు, నిధులు, నియామకాల కోసం యూపీయే ప్రభుత్వం తెలంగాణ ఇచ్చిందని గుర్తు చేశారు. కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి రాగానే 50 వేల వరకు ఉద్యోగాలు కల్పించామని, కేసీఆర్ ప్రభుత్వం 10 ఏళ్లలో 30 వేల ఉద్యోగాలు కూడా ఇవ్వలేదని ఎద్దేవా చేశారు. రుణ మాఫీ విషయంలో ప్రజలను ఆయోమయానికి గురిచేస్తున్నారన్నారు. పదేళ్లలో బి ఆర్ ఎస్ ఇచ్చిన రుణమాఫీ ఎంత, కాంగ్రెస్ 9 నెలల్లో ఇచ్చిన రుణ మాఫీ ఎంత అర్థం చేసుకోవాలని అసలు విషయం తెలుసుకోకుండా నిందలు చేస్తున్నారన్నారు. ఆర్థికంగా రాష్ట్రాన్ని విచ్ఛిన్నం చేసి ఇచ్చారన్నారు. జిల్లా పారిశ్రామిక అభివృద్ధి పై త్వరలో సిఎం తో చర్చిస్తామని, ప్రాణహిత 20, 21 ప్యాకేజీ పనులు వేగవంతం చేస్తామన్నారు. జిల్లాకు మరో మెడికల్ కళాశాల అవశ్యకత ఉందని, జిల్లాలో మంచి స్టేడియం నిర్మాణానికి ప్రయత్నం చేస్తున్నామని అన్నారు. బిజెపి, బి ఆర్ ఎస్ లు ప్రజలను మళ్ళీ పెడుతున్నారు. అర్ 1 బి విషయం లో కేంద్రం నిర్ణయం గా వ్యవహరిస్తుందని అన్నారు. నిజామాబాద్ స్టార్ట్ సిటీ రాపల్సిన అవసరం ఉందని అందుకు ఎంపీ అరవింద్ అడిగగా కృషి చేయాలన్నారు. వీలైనంత త్వరలో మంత్రివర్గ నిర్ణయం ఉంటుందని అన్నారు. జిల్లా సీనియర్ నాయకులతో కలిసి జిల్లా అభివృద్ధి కోసం కృషి చేస్తామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు మోహన్ రెడ్డి, రూరల్ ఎమ్మెల్యే భూపతి రెడ్డి, రాష్ట్ర ఉర్దూ అకాడమీ చైర్మన్ తహాల్ బిన్ ఎందాస్, పీసీసీ ప్రధాన కార్యదర్శి గడుగు గంగాధర్, నగర కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు, నూడ చైర్మన్ కేశవేణు, అర్మూర్ ఇన్స్ట్రూక్టివ్ విన్యో రెడ్డి, మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ ముప్ప గంగారెడ్డి, మాజీ జిల్లా కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు, సిరిసిల్ల గ్రంథాలయ చైర్మన్ సత్యనారాయణ గౌడ్, సీనియర్ కాంగ్రెస్ నాయకులు రత్నాకర్, జిల్లా ఎన్ ఎస్ యు ఐ అధ్యక్షులు వేణు రాజ్, ప్రచార కమిటీ మెంబర్ జావేద్ అక్రమ్, పీసీసీ మాజీ కార్యదర్శి రం భూపాల్, సేవాదళ్ సంఠా్ష, ఓ.బీ.సీ నరేందర్ గౌడ్, బొబ్బిలి రామకృష్ణ, కార్పొరేటర్ రోహిత్, అడ్వకేట్ రామకృష్ణ, అబ్దుల్ ఏజాజ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ప్రజాజ్యోతి నిజామాబాద్ బ్యూరో :- సోషల్ మీడియా ద్వారా హరీష్ రావు, కేటీఆర్ పచ్చి అబద్ధాలు మాట్లాడుతున్నారని, సోషల్ మీడియాను సెన్స్ లేని మీడియంగా బి ఆర్ ఎస్ నాయకులు తయారు చేస్తున్నారని రాష్ట్ర పి సి సి అధ్యక్షులు బొమ్మ మహేష్ కుమార్ గౌడ్ అన్నారు. సోమవారం నిజామాబాద్ జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యాలయంలో నిర్వహించిన మీడియా సమావేశంలో మాట్లాడుతూ.. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం పై తప్పుడు ప్రచారం చేస్తూ దుబాయ్ నుంచి సోషల్ మీడియాను రన్ చేస్తున్నారని, ప్రజలకు అసలు విషయం దాచి వక్రీకరించి అబద్ధాలు ప్రచారం చేస్తున్నారన్నారు. గత బి ఆర్ ఎస్ ప్రభుత్వం కంటే కూడా ఎక్కువ రుణమాఫీ చేశామని గుర్తు చేశారు. రైతు రుణ మాఫీ కి మీరు ఇచ్చిన నిధులు ఎంత? మేము ఇచ్చిన నిధులు ఎంతని హరీష్ రావు, కేటీఆర్ తెలుసుకోవాలని, అబద్ధాలు ప్రచారం చేయడం మంచిది కాదని తగిన మూల్యం చెల్లించుకోక తప్పదని అన్నారు. తప్పుడు ప్రచారం తాత్కాలిక ఆనందం ఇచ్చినా దీర్ఘకాలికంగా బి ఆర్ ఎస్ కు నష్టం జరుగుతుందని జోస్యం చెప్పారు. ఒక పద్ధతి పాడు తేకుండా పోస్ట్ లు పెడుతూ అసత్య ప్రచారం చేయడం సరికాదని, ప్రజలు నిజా నిజాలు తెలుసుకోవాలన్నారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ప్రజల ప్రభుత్వం అని, ప్రజల కోసమే సంక్షేమ పథకాలు తీసుకువచ్చామన్నారు. కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి వచ్చిన 9 నెలల్లో ఎన్నో సంక్షేమ కార్యక్రమాలు అమలు చేస్తున్నమని అన్నారు. ఎన్నికల మ్యూనిఫెస్టోలో లేని

న్యాయవాది ఎస్ ఎస్ మూర్తి.. కీర్తి అజరామరం

న్యాయవాది మృతికి నిజామాబాద్ బార్ అసోసియేషన్ సంతాపం



ప్రజాజ్యోతి నిజామాబాద్ బ్యూరో: బోధన్ బార్ అసోసియేషన్ సీనియర్ న్యాయవాది, ఉమ్మడి ఆంధ్రప్రదేశ్ బార్ కౌన్సిల్ మాజీ సభ్యుడు గాదే సత్యనారాయణ మూర్తి మృతి చాలా బాధాకరమని నిజామాబాద్ బార్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షుడు మల్లెపూల జగన్ మోహన్ గౌడ్ అన్నారు. న్యాయవాది గా ఉమ్మడి నిజామాబాద్ జిల్లాలో ప్రాక్టీస్ చేస్తున్న న్యాయ సేవలు అందించారని కొనియాడారు. మూర్తి మృతికి సంతాప సూచకంగా బార్ సమావేశపు హాల్ లో నిర్వహించిన సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. ఆదిలాబాద్, మెదక్, నిజామాబాద్ ఉమ్మడి జిల్లాలలో రాష్ట్రీయ స్వయం సేవక్ సర్ సంఘ చాలక్ గా హిందు సమాజ శ్రేయస్సుకు అవిరల కృషి చేశారని తెలిపారు. ఉమ్మడి ఆంధ్రప్రదేశ్ బార్ కౌన్సిల్ సభ్యునిగా న్యాయవాద సమాజానికి

అండదండలు అందించారని అన్నారు. 1964 లో న్యాయవాది గా బార్ కౌన్సిల్ లో పేరు నమోదు చేసుకుని సుదీర్ఘ న్యాయప్రస్థానం చేసిన మూర్తి కీర్తి అజరామరమని గౌడ్ పేర్కొన్నారు. మూర్తి మృతికి సంతాపం వ్యక్తం చేస్తు తీర్మానం ఆమోదించినట్లు, సోమవారం కోర్టులలో విధులకు దూరంగా ఉన్నట్లు తెలియ జేశారు. సమావేశంలో తెలంగాణ రాష్ట్ర బార్ కౌన్సిల్ సభ్యులు మంథని రాజేందర్ రెడ్డి, బార్ ఉపాధ్యక్షుడు రాజు, ప్రధాన కార్యదర్శి పసంత్ రావు, కార్యదర్శి సురేష్ దొస్త్, కోశాధికారి దీపక్, సీనియర్ న్యాయవాదులు సంగమేశ్వర్ రావు, కృపాకర్ రెడ్డి, ఆకుల రమేష్, మానిక్ రాజు, మధుసూదన్ రావు అమూదాల సుదర్శన్ పబ్లిక్ ప్రాసిక్యూటర్ రాజేశ్వర్ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు



స్టేట్ బ్యాంక్ ఆఫ్ ఇండియా రూరల్ సెల్స్ ఎంప్లాయిమెంట్ ట్రైనింగ్ ఇన్స్టిట్యూట్ ద్వారా సీసీ టీవీ కెమెరా శిక్షణ అభ్యర్థులకు సర్టిఫికేట్ పంపిణీ కార్యక్రమం



ప్రజాజ్యోతి నిజామాబాద్ ప్రతినిధి: నిజామాబాద్ జిల్లాలోని డిజి పబ్లి మండల కేంద్రంలో స్టేట్ బ్యాంక్ ఆఫ్ ఇండియా గ్రామీణ స్వయం ఉపాధి శిక్షణ సంస్థ నిర్వహించిన సీసీ టీవీ కెమెరా ఇన్స్టలేషన్ సాఫ్ట్ డిటాక్టర్ అలారం సీసీ కెమెరా సర్టిఫికేట్ లో ఎంపికైన సర్టిఫికేట్ సు స్టేట్ బ్యాంక్ ఆఫ్ ఇండియా సెంటర్ డైరెక్టర్ శ్రీ సుంకం శ్రీనివాస్ చేతుల మీదుగా సీసీ టీవీ కెమెరా శిక్షణ అభ్యర్థులకు సర్టిఫికేట్, టూల్స్

కీట్స్, అందజేశారు ఈ సందర్భంగా సుంకం శ్రీనివాస్ మాట్లాడుతూ స్టేట్ బ్యాంక్ ఆఫ్ ఇండియా రూరల్ సెల్స్ ఎంప్లాయిమెంట్ ట్రైనింగ్ ఇన్స్టిట్యూట్ ద్వారా గ్రామీణ ప్రాంతాలలో ఉపాధి అవకాశాలు పెంపొందించే వారికి స్వయం ఉపాధికి ప్రోత్సాహం అందిస్తున్న ఈ కార్యక్రమం లో కోర్సులు శ్రద్ధగా నేర్చుకొని యువత స్వయం ఉపాధి అవకాశాలు మెరుగుపరుచుకోవాలని పేర్కొన్నారు, బ్యాంక్ ద్వారా స్వయం

ఉపాధికి లోన్స్ సర్వీసియోగం చేసుకోవాలని సూచించారు ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపికైన అభ్యర్థులకు సర్టిఫికేట్, టూల్స్ కీట్స్ సు డైరెక్టర్ సుంకం శ్రీనివాస్ చేతులమీద గా అందుకున్న కట్టా నరేష్ కుమార్ నాయక్ మాట్లాడుతూ ఈ కార్యక్రమంలో సీసీ టీవీ కెమెరా శిక్షణ అభ్యర్థులకు గ్రామీణ ఉపాధి శిక్షణ సంస్థ ద్వారా ఉపాధి అవకాశాలు కల్పించిన స్టేట్ బ్యాంక్ ఆఫ్ ఇండియా సెల్స్ ఎంప్లాయిమెంట్ ట్రైనింగ్ ఇన్స్టిట్యూట్ కు ధన్యవాదాలు తెలిపారు

